



ARTESANIAS DEL PAIS. En la pista de patinaje del Parque Balboa, de Planes de Renderos, está instalada la exposición de artesanías del país, la que está siendo muy visitada. Los artículos son vendidos a precios especiales y todos los días hay presentaciones artísticas, a partir de las 9 de la mañana. El público es atendido por un grupo de señoritas guías. La feria concluye el 22 de este mes.

Podrán Seguir Operando Bancos Extranjeros Aquí

Las reformas a la Ley de Bancos aprobadas por la Asamblea evitarán que las sucursales de los bancos extranjeros que aún operan en el país no cierren sus puertas, además de que ayudará a fomentar las exportaciones ya que esos bancos tienen sus casas matrices en países importadores de nuestros productos, declaró el Lic. Hugo Carrillo, vicepresidente del Organismo Legislativo.

Carrillo agrega que en la Comisión de Legislación y Puntos Constitucionales se emitió un dictamen favorable al proyecto que luego fue aprobado por el pleno, reformando así la Ley de Nacionalización de las Instituciones de Crédito y Asociaciones de Ahorro y Préstamo y la Ley de Régimen Monetario.

Las reformas, agrega el diputado, tienen como propósito fomentar el ahorro

interno, las exportaciones y la captación de depósitos del público por parte de las sucursales de bancos extranjeros en el país. La verdadera importancia que tiene esto, dice, es que después de la estatización de la banca por parte de la Junta de facto, en 1980, los bancos extranjeros en el país se vieron estrangulados en sus actividades y la mayoría de estas sucursales se retiraron. Únicamente quedaron una pequeña oficina del First National City Bank y del Banco de Londres, que también estaban a punto de cerrar, ya que sus actividades en el país se tornaron totalmente improductivas desde el punto de vista económico, detalló.

Carrillo asegura que en

—Favor pase a la página 72.

Piden Unificar la Ley de Transportes en C.A.

Los transportistas de carga pesada de Centro América solicitan a los gobiernos de la región unificar la Ley de Transporte para todos esos países, para evitar incongruencias, reducir costos y volver más eficiente el movimiento de vehículos de carga entre los países.

Como un ejemplo de los

problemas, refieren que en Costa Rica las autoridades exigen a los vehículos llevar el escape de gas del motor hacia abajo, mientras las autoridades salvadoreñas piden que sea hacia arriba, lo que obliga a los camioneros a darle vuelta a los tubos de escape

—Favor pase a la página 39.

Asamblea Distingue al Benefactor Dr. Dale Wells

Como "Noble Amigo de El Salvador" fue reconocido por la Asamblea Legislativa el Dr. Kenneth Dale Wells, quien ha desarrollado una incansable labor humanitaria en el auxilio de millares de familias de desplazados, sobre todo en el departamento de Usulután.

El Dr. Wells ha visitado muchas veces El Salvador, trayendo consigo medicinas,

ropa, calzado, productos higiénicos y, sobre todo, equipo para la clínica infantil de Usulután, entregando personalmente esa generosa ayuda a los propios refugiados en las zonas bajo ataque terrorista, como isla de Méndez, Jiquilisco, Tierra Blanca, Juacuarán, Tapalhuaca, Santa Cruz La Zorra, San-

—Favor pase a la página 72.

Hacen Falta Técnicos para Industria Nacional

Hacen falta técnicos en el país para impulsar la industria salvadoreña, afirma el joven William Israel Escalante, quien se graduó como bachiller industrial en el Instituto Nacional de la colonia Santa Lucía.

Agrega que actualmente muchos jóvenes se dedican solamente a sacar bachillerato para luego entrar a la

universidad; pero la verdad es que dentro de poco tiempo costará mucho obtener trabajo en la oficina, ya que abundarán los profesionales.

Escalante optó por el bachillerato industrial porque proyecta continuar estudios en el Instituto Tecnológico.

—Favor pase a la página 65.

Organizan Verbena pro Hospital

SANTA ANA.— El Comité de Actividades Sociales y Culturales, integrado por el personal de empleados y trabajadores del Hospital San Juan de Dios, ha organizado para el sábado 21 del corriente mes una verbena, con el fin de recaudar fondos destinados a subsanar algunas de las necesidades de este centro de asistencia.

Los directivos del Comité han informado que siendo servidores del hospital han constatado los problemas que tiene para atender a los pacientes que a diario se presentan a él.

Agregaron que quieren poner su aporte para solucionar estos problemas y que el hospital salga adelante.

La verbena se realizará en el parque Menéndez, a partir de las nueve de la noche, y será amenizada por varios conjuntos musicales.

Ministerio de Propaganda:

Millonario Presupuesto para Años no Electorales

La Asamblea, bajo control del PDC, le ha asignado al Ministerio de Propaganda un enorme presupuesto de 51 millones de colones para 1986, lo que significa que en los próximos dos años no electorales dicho partido dispondrá de más de ₡ 103 millones para hacer propaganda guber-

namental, señala el Sr. Eliseo Rovira Mixco, directivo del PPS.

Agrega que esta enorme

cantidad de dinero que saldrá del pueblo salvadoreño es para mantener una

—Favor pase a la página 41.

Monólogo es Realmente el Diálogo por la Paz

El denominado "Diálogo por la Paz" no pasará de ser un monólogo, a la usanza marxista, dado que todas las organizaciones participantes son de esa ideología, o estrechamente vinculadas con esos movi-

mientos.

Lo anterior fue declarado por un observador de la problemática universitaria, quien nos da sus impresiones sobre el recién fina-

—Favor pase a la página 65.

UGAASAL Galardona a Artistas

La Unión General de Autores y Artistas de El Salvador —UGAASAL— ha seleccionado a los artistas que serán galardonados este año.

La "Medalla al Valor Artístico", máximo premio del gremio será impuesta así: rama de Música, al

—Favor pase a la página 74.

Honduras no Permite la Entrada Maestros ANDES

Las autoridades hondureñas no han permitido la entrada a ese país a una delegación de 61 maestros de ANDES que forman parte de un grupo de extranjeros

y centroamericanos que realizan una gira política a favor del régimen comunista de Nicaragua.

Los detenidos permanecen desde el sábado en la aduana terrestre nicaragüense de El Espino, a 270 kilómetros al sureste de Tegucigalpa, luego que el Gobierno hondureño les impidió el acceso a su territorio.

En el grupo también van seis maestros norteamericanos.

La Oficina de Migración

—Favor pase a la página 67.

Maestros Jubilados Piden Mejor Pensión

Los maestros jubilados que durante 20 años han sufrido las consecuencias de haber sido marginados cuando se aumentó su salario a los empleados públicos por la inflexibilidad de la ley, piden una mejora en el monto de sus pensiones.

El profesor jubilado Juan Francisco Salmerón declara que a ellos les cupo la mala suerte de quedar sujetos a una ley que no permite ninguna mejora en el monto de sus jubilaciones y así han pasado durante muchos años.

Dice que han mantenido siempre una gestión respetuosa ante todas las autoridades, sin arrogancias, con toda moderación ante los jefes máximos que se han sucedido, solicitando se le

—Favor pase a la página 68.



DIPLOMA. El Ing. Morgan Bojórquez, entrega diploma de reconocimiento a EL DIARIO DE HOY por su cobertura en la V Convención de Ingenieros Eléctricos y Electrónicos de Centro América, que se realizó recientemente en San Salvador. Reciben el reconocimiento la señora Ana Margarita Campos, de Relaciones Públicas de este Diario.



SE NECESITAN TECNICOS. En el país se necesita la formación de técnicos, para impulsar la industria salvadoreña. Actualmente millares de jóvenes solamente buscan profesiones universitarias, manifiestan los bachilleres: Roberto Membreño, Ana Daysi Santana y William Israel Escalante, egresados del Instituto Nacional de la Colonia Santa Lucía.